

# КУЗБАСС

Орган Кемеровского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Новосибирской области

№ 2.3 (4771) 24 ДЕКАБРЯ 1941 г. Среда. Цена 15 коп.

## Задача партийных организаций — неустанно укреплять свои связи с массами, активно отбирать лучших представителей рабочего класса, колхозного крестьянства и советской интеллигенции в ряды партии, воспитывать из них стойких, закаленных большевиков, способных до конца бороться за великое дело Ленина—Сталина.

### В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

## Трофеи войск Западного фронта за период с 17 по 20 декабря

За период с 17 по 20 декабря войсками Западного фронта захвачено у противника: самолетов — 7, танков — 360, орудий — 519, минометов — 161, пулеметов — 267, автомашин — 3059, бронемашин — 28, тракторов — 35. Из этого количества в боях на подступах к Волоколамску и в самом городе захвачено: танков — 73, орудий — 91, пулеметов — 31, автомашин — 577, бронемашин — 4, тракторов — 35. За период с 17 по 20 декабря на Западном фронте уничтожено 10.090 немецких солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО.

## Лучшие сыны советского народа вступают в партию Ленина—Сталина

(Передовая «Правды» за 19 декабря 1941 года).

Величайшим авторитетом и любовью пользуется в народных массах Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков). Ее идеи, лозунги являются знаменем всех трудящихся Советского Союза. В грозные дни войны с германскими фашистами, когда на полях сражений решается судьба нашей родины, наш народ еще теснее объединяется под победоносным знаменем партии Ленина — Сталина.

партии и в городе и в деревне. Передовые рабочие, колхозники и интеллигенты отдадут все силы фронту, добываясь высшей производительности труда. Под руководством партийных организаций они ведут большую общественную работу, несут в массы слово большевистской правды. В это боевое, напряженное время передовые люди фабрик и колхозов связывают свою жизнь с партией Ленина—Сталина. В городе Орехово-Зуево (Московская область) за последние месяцы первичными партизанскими организациями принято в ряды ВКП(б) свыше 200 человек. Партиком Магнитогорского металлургического комбината за три месяца принял в члены э кадидаты ВКП(б) около 100 человек. Наша партия окружена огромным слоем беспартийного актива. В дни войны этот актив вырос неизмеримо. К сожалению, некоторые партийные организации ослабили связь с активом, перестали заниматься вопросами приема в партию.

Ярким выражением все растущей связи партией с массами, нерушимого единства партии и народа является горячее стремление передовых людей нашей страны вступить в ряды ВКП(б), связать себя с ней организационно, отдать все свои силы, а если потребуется, и жизнь, за великое дело Ленина — Сталина. Коммунист — это наиболее сознательный, самый смелый, дисциплинированный, авангардный боец, не знающий страха и колебаний в борьбе с врагом. Коммунист — это вождь масс, пример, образец для беспартийных и в бою, и в труде. Не всякому дано быть членом большевистской партии. Этого звания заслуживают лучшие сыны советского народа — непартийные большевики, рука об руку с коммунистами ведущие героическую борьбу с врагами нашей отчизны, самоотверженно работающие на фронте труда.

На прошедших недавно пленумах ЦК компартий союзных республик, обкомов и крайкомов приведены факты запущенности политической работы в массах в отдельных городах и районах, особенно в деревне. Руководители ряда партийных организаций редко общаются с беспартийными активистами, не работают с ними. Наряду с этим обнаружены факты грубейшего нарушения отдельными партизанскими ячейками ленинско-сталинского принципа индивидуального отбора в ряды ВКП(б). Некоторые партийные руководители легкомысленно относятся к приему в ВКП(б), в результате чего в партию иногда принимают недостаточно проверенные кадры, недостойные звания коммунистов. Необходимо строже соблюдать требования устава ВКП(б) о порядке приема новых членов партии. Партийные организации обязаны повседневное воспитывать и закалять молодых коммунистов, повышать их политическую подготовку, привлекать к активному участию в партийной жизни. Некоторые парторганизации, приняв товарища в ВКП(б), забывая о нем, перестают интересоваться его политическим ростом, производственной квалификацией, не проверяют, как он выполняет свои обязанности.

Центральный Комитет ВКП(б) специальным постановлением разрешил политорганам Красной Армии принимать в члены партии отличившихся в боях военнослужащих после 3-месячного кандидатурского стажа. Известно, что по уставу ВКП(б) все лица, желающие вступить в партию, проходят годичный кандидатурский стаж. Этот стаж необходим для того, чтобы кандидат мог подготовиться к вступлению в члены партии, а партийная организация — проверить личные качества кандидата. Война — лучшая проверка людей. Военная школа для большевика. На войне человек за один или несколько месяцев переживает то, что в мирное время не переживает и за десять лет, а может быть, за одно сражение он переживает то, что не переживает и за полжизни. (М. И. Калинин).

Постановление Центрального Комитета ВКП(б) о порядке приема в члены партии военнослужащих, отличившихся в боях, сыграет большую роль в дальнейшем росте армейских партийных организаций, в новом подъеме партийно-политической работы в частях. Увидели за время войны призыв к вступлению в партию в ряды

## От Советского Информбюро

### Вечернее сообщение 21 декабря

В течение 21 декабря наши войска вели бои с противником на всех фронтах. На ряде участков Западного, Калининского, Юго-Западного и Ленинградского фронтов наши войска, ведя ожесточенные бои с противником, продолжали продвигаться вперед, заняли ряд населенных пунктов и в числе их Будогощь (юго-западнее Тихвина), Грузино (восточнее Чудова), Крапивна (юго-западнее Тулы).

Войска генерала Рокоссовского за день боев на одном из участков Западного фронта захватили 15 немецких танков, 712 автомашин, 14 орудий, 3 бронемашин, 6 тягачей, 8 мотоциклов, 1000 снарядов и 10 ящиков мины.

### Утреннее сообщение 22 декабря

В течение ночи на 22 декабря наши войска вели бои с противником на всех фронтах. Войска генерала Болдина, действуя на одном из участков Западного фронта, за две недели боев освободили 720 населенных пунктов, захватили и уничтожили 12 немецких самолетов, 143 танка, 660 автомашин, 883 мотоцикла, 101 орудие, 222 пулемета, 84 миномета и много другого военного имущества.

Одна наша часть, действующая на Ленинградском фронте, в ожесточенном бою с противником уничтожила две немецкие деревни-землянки огневых точек, 7 блиндажей, 3 миномета, артиллерийскую батарею и истребила свыше 500 солдат и офицеров противника.

В бою за деревню Карыно советский танкист тов. Фомичев гусеницами своего танка уничтожил противотанковое орудие противника и около 160 немецких солдат. Танк тов. Пугачова подвинул в этом бою 2 противотанковых орудия и истребил 80 немецких солдат и офицеров. Командир танка — старший сержант Баранов метким огнем уничтожил 4 немецких автомашины, 4 пулемета и взвод вражеской пехоты.

Партизанские отряды, действующие в оккупированных районах Украины, успешно истребляют фашистских захватчиков. В селе Н. расположилось на отдых подразделение итальянцев. Партизанский отряд под командованием тов. Д. внезапно напал на врагов и уничтожил 10 фашистов. Смелый налет на штаб немецкой части произвел недавно группа партизан тов. М. Скрытно подошел к дому, где находился фашистский штаб, тов. М. бросил в окно гранату. Поднялась паника. Немцы пытались убежать на улицу, но им на встречу полетело еще несколько гранат. Убито 3 офицера и 20 солдат. Разгромив штаб, советские патриоты захватили и доставили командование Красной Армии ценные штабные документы. Около станции Х. партизанский отряд тов. О. пустил под откос военский поезд с немецкими солдатами и боеприпасами. Этот же отряд уничтожил вражескую автомашину с солдатами. Партизанский отряд тов. П. разрушил водопровод и завалил колодезь, которыми пользовались итальянские авиационные части, поджег фуражную базу и уничтожил 15 фашистских сол-

Части генерала Белова, действующие на одном из участков Западного фронта, заняв важный населенный пункт, захватили около 1000 автомашин противника, много вооружения и боеприпасов.

Группа советских автоматчиков, под руководством лейтенанта Губарево, совершила внезапный налет на деревню Г. Отважные бойцы гранатами и огнем из автоматов истребили около 100 солдат и офицеров противника.

Партизанский отряд тов. Т. за короткий срок уничтожил 84 автомашины с боеприпасами и истребил 250 фашистских солдат и офицеров. Партизанский отряд тов. К. уничтожил 11 фашистских солдат из карательного отряда.

Отступая под напором наших частей на ряде участков Юго-Западного фронта, немецко-фашистские мерзавцы зверски расправляются с мирным населением советских городов и сел. В деревне Высокое гитлеровские бандиты сожгли 70 крестьян и 20 пленных раненых красноармейцев. Отступая из села Роговое, немцы забросали гранатами подвал, куда они согнали женщин и детей. Колхозница села Ретмановка, освобожденного от немцев, Варвара Илларионовна Маргаритина рассказывает: «Я была в дом пришла ночевать 2 немецких солдата. Ночью заплакал мой семимесячный ребенок. Тогда один бандит выбросил ребенка на улицу». В деревне Варваровке фашисты посадили 12 женщин и детей в подвал и бросили туда горящую солому. Потом трупы задохнувшихся женщин и детей немцы вынесли на улицу, запретив местным жителям хоронить их.

Героические советские женщины, помогая Красной Армии уничтожать немецко-фашистских захватчиков, вступают в ряды дружинок Красного креста. Только московскими областными организациями Красного креста за время войны подготовлено на курсы 3 тысячи дружинок и медицинских сестер. Большинство из них успешно работает в штабах МШВО, на фронте, в санитарных поездах и госпиталях.

Недавно фашистские самолеты сбросили бомбы на санитарный поезд № 100. Дружинницы, не зная на грозящую опасность, вынесли из вагонов тяжело раненых бойцов и укрыли их в лесу. Дружинница Вера Исаева прикрыла раненого бойца своим телом от осколков вражеских бомб. Будучи сама ранена, тов. Исаева продолжала спасать бойцов. Дружинницы Клинского района Маруса Каряванова, Клавдия Рогожина и другие спасли жизнь 50 человек, вынесли их из горящего дома. Так же самоотверженно работают дружинницы Дмитровского района, Московской области — Уткина, Чекучева, Широкова, Емельянова и многие другие патриотки советской страны.

### Вечернее сообщение 22 декабря

В течение 22 декабря наши войска вели бои с противником на всех фронтах. На ряде участков Западного, Калининского, Юго-Западного и Ленинградского фронтов наши войска, ведя ожесточенные бои с противником, продолжали продвигаться вперед и заняли ряд населенных пунктов.

За 21 декабря уничтожено 4 немецких самолета.

Наша авиачасть, действующая на Западном фронте, за два дня боевых действий уничтожила 10 танков, 182 автомашины с войсками и грузами, 13 полевых орудий с прислугой, 6 зенитно-пулеметных точек, свыше 50 повозок с боеприпасами и рассеяла до полка пехоты противника.

Часть командира тов. Галкина в последних боях на одном из участков Западного фронта захватила 13 немецких танков, 44 автомашины, 40 мотоциклов и 25 пулеметов.

Одна наша часть, действующая на Ленинградском участке фронта, за один день ожесточенных боев с противником истребила 1064 немца и захватила 2 танка, 10 минометов, много винтовок, автоматов и другого военного имущества.

Наши части, действующие на одном из участков Юго-Западного фронта, за один день боев освободили 100 населенных пунктов, захватили 200 вражеских автомашин и много других трофеев.

С каждым днем нарастает производственный подъем на фабриках и заводах Армении. Коллектив завода имени Дзержинского, успешно выполнив годовое производственное задание, сейчас выпускает продукцию сверх плана. Свыше половины рабочих завода — двухсотники. Пех, где начальником П. Икртчян, выполнил ноябрьский план на 240 процентов. Бригада Мисака Канджяна ежедневно выполняет задание на 250 процентов. С честью выполнил свои обязательства коллектив Алавердского металлургического завода. К дню Сталинской Конституции завод завершил годовую план выработки меди и сейчас дает родные медь сверх плана. Широкое внедрение рационализаторских предложений дало комбинацию имени С. М. Кирова десятки тысяч рублей экономии. Куанен Газот с помощью сделанных из приспособлений изготовляет за смену 1200 деталей вместо 300 по норме. Стахановец вальцовщик Л. Акопян, обслуживший три сложных аппарата, вырабатывает за смену три нормы.

## Успехи войск Ленинградского фронта

В конце ноября группировка войск противника проникла в район Войбокало, намереваясь перерезать линию Северного м. д. и выйти на берег Ладожского озера. В результате ожесточенных боев части 54 армии генерал-майора Фадюнского разгромили Войбокаловскую группировку противника. Разбиты наголову части 11-й пехотной дивизии, 291 пехотной дивизии и 2 полка 254 пехотной дивизии противника. Район Войбокало и станции Войбокало заняты нашими войсками.

В боях на Войбокаловском направлении противник оставил на поле боя свыше 5 тысяч трупов. Захвачено нашими войсками: орудий разных калибров — 55, танков — 21, пулеметов — 91, минометов — 39, винтовок и автоматов — 250, грузовых автомашин — 90, легковых автомашин — 12, мотоциклов и велосипедов — 100, патронов — 85 тысяч, снарядов — 4 тысячи, мин — 70 ящиков, гранат — 500 и много другого военного имущества, которое подсчитывается. Преследование противника продолжается.

кими солдатами и снаряжением. Партизаны ударили по врагу одновременно с разных сторон, забрасывая гитлеровцев гранатами и расстреливая их из автоматов и винтовок. Немцы были спасены от полного уничтожения подоспевшей танковой колонной. Истреблен свыше 100 фашистов, партизаны благополучно скрылись в лесу.

Захваченные недавно в плен немцы сообщают об огромных потерях германских войск и дальнейшем ухудшении морального состояния немецких солдат. Пленный ефрейтор 5-й роты 66-го мотополка 13-й танковой дивизии Генрих Хайфт рассказывает: «К моменту наступления на Ростов в нашей дивизии было 80 танков, а теперь осталось только 15. В ротах в среднем осталось по 50 солдат, а в 6-й роте только 25 человек». Пленный солдат 1-й роты 50-го пехотного полка 111-й немецкой дивизии Артур Вальд заявил: «Гитлер хочет уничтожить весь германский народ. У меня уже два брата погибли на фронте. В деревне Виделя из 40 жителей, призванных на военную службу, осталось в живых всего 20». Солдат саперного взвода 56-го мотопехотного батальона 5-й танковой дивизии Йоганн Эльтер сообщил: «Месяц назад наша дивизия имела 280 танков. Из них 100—120 танков подбиты русской артиллерией или подорвались на минах». Далее Эльтер заявил: «Скорее вернуться домой — вот единственное желание большинства немецких солдат».

## УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР

О присвоении звания Героя Советского Союза генерал-майору Доватору Л. М.

За образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и геройство присвоить звание Героя Советского Союза с вручением Ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» генерал-майору Доватору Льву Михайловичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. МАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. ГОРКИН.

21 декабря 1941 г.



На снимке: минометчики подразделения лейтенанта Кирильцева сидят за передовой колесной обороной противника. Фотохроника ТАСС.

## Трофеи войск Западного фронта за период с 11 по 17 декабря

В сводке Совинформбюро от 13 декабря сообщалось о трофеях войск Западного фронта за период с 16 ноября по 10 декабря. В настоящей сводке сообщается о трофеях войск Западного фронта за период с 11 по 17 декабря. Всего за это время захвачено у противника: самолетов — 8, танков — 319, бронемашин — 48, орудий — 484, минометов — 231, пулеметов — 639, автоматов — 1.093, автомашин — 3.729, мотоциклов — 440. За период с 11 по 17 декабря всего на Западном фронте уничтожено до 22.000 немецких солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО.

СОВИНФОРМБЮРО.



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ
КОММУНИСТЫ ОДНОГО ЦЕХА

Новая углеподготовка коксо-железнодорожного завода работала плохо. Отсутствовало самое главное — культура производства.

и промывных стекол, как-то легче шла работа.

Настоящим бедствием была грязь. Она густо облепила механизмы, черным трауром глядела со стен, затемняла оконные проемы.

Большую помощь начальнику цеха оказала немногочисленная, но крепкая партийная группа углеподготовки.

Иного мнения был коммунист Василий Петрович Романенко. Он внимательно изучал особенности работы цеха, его механизмов, а главное — людей.

Самостоятельно трудятся все коммунисты. Всеобщим уважением в цехе пользуется член партии моториста тов. Ярочка.

Видя такой интерес к своей повседневной работе, рабочие доверчиво и дружески делились с начальником всем, что их волновало.

Коммунисты не замыкаются в своей скорлупе. Они много работают с активом, помогают непартийным большевикам в выполнении общественной работы.

Василий Петрович не только слушал, но и советовал как надо ухаживать за механизмами, предлагал литературу для повышения технического уровня.

В общей работе дружно участвуют комсомольцы цеха. Например, лучшей из смен является та, где начальником комсомолец тов. Ворона.

ПЕРЕДОВАЯ РОТА ВСЕВОБУЧА

С первых дней всеобщего военного обучения в Кировском районе предпочтение отдавалось почему-то не приобретенно практическим военным знаниям, необходимым людям, готовящимся к вооруженной борьбе.

Хорошие результаты работы и у командира взвода коммуниста тов. Крекова. Уча других, он учится сам, непрерывно пополняя свои военные знания.

Тщательно изучив качество каждого командира, Кировский райком ВКП(б) пришел к выводу, что кто-то не оправдывает оказанного ему доверия.

Неплохо работают и остальные подразделения батальона. Достаточно сказать, что посещаемость занятий поднялась до 95 процентов.

Инициативный работник, требовательный и знающий командир тов. Григорьев пользуется всеобщим уважением бойцов.

Нужно помнить, что именно сейчас, когда всеобщий переживает ответственнейший момент — бойцы усваивают практически навыки, учатся разить врага в условиях зымы.

Лягушка, проводимая тов. Григорьевым, нашла живой отклик среди командного состава батальона.

Нужно отметить, что именно сейчас, когда всеобщий переживает ответственнейший момент — бойцы усваивают практически навыки, учатся разить врага в условиях зымы.

Особое внимание уделяется здесь лыжной подготовке. По этому виду учебы, с общего согласия бойцов и командиров, установлены дополнительные часы.

— Лошадей нет! — объявили на конном дворе Кемторга.

Самое ценное, самое дорогое

Партия и советская власть, всегда проявлявшие исключительную заботу о детях, и в период войны вывозили их из прифронтовой полосы.

Женский актив может принять участие в организации внешкольной работы, в создании детских кружков — оборонных, сельско-хозяйственных, по изучению труда, рукоделия и т. д.

Самое дорогое, самое ценное — дети. Они не захватили с собой не только драгоценные для малышей игрушки, но и в летней одежде оказались в условиях суровой зымы.

Работницы и интеллигентки, если вы не имеете своих детей или уже выросли их, возьмите к себе на воспитание детей, потерявших своих родителей в войне с гитлеровскими бандами.

К нам в город приехали дети без палы, без мамы, без бабушки. Они хотят пищи, они хотят уюта. Совесть отца и матери обязывает нас окружить их вниманием и заботой.

Учитесь, родители и учителя, организуйте пошивку теплой одежды при школах.

Женский актив, комитет содействия при детском доме должны заботиться об охране жизни и здоровья детей, помочь администрации подвести топливо, организовать пошивку белья, одежды и обуви.

Дети ждут, когда вернутся папа и мама, а сейчас мы заменим родителей — таков наш долг перед Родиной.

88 тонн угля сверх плана

В ознаменование дня рождения великого Сталина стахановцы 5-го участка шахты «Центральная» встали на стахановскую вахту.

Готовят новогодние подарки

По инициативе совета жен инженерно-технических работников коксохимзавода, коллектив завода готовит 600 новогодних подарков для бойцов, командиров и политработников Красной Армии.

Забитые резервы

С каждым днем растет и расширяется промышленное Кемерово. Выступают в строй новые цеха, мощные агрегаты и станки.

Еще хуже обстоит дело с эксплуатацией жилищного фонда. Ряд предприятий безобразно относятся к этому делу.

Имеется резервы жилой площади уже почти исчерпаны; правдыльный учет и эксплуатация жилого фонда становится сейчас одним из важнейших вопросов городского коммунального хозяйства.

Таких, с позволения сказать, квартирантов, правда, выселили, но под суд не отдали. А об этом деле вают и коммунальный отдел и горисполком.

Нужно выявить все возможности расширения жилой площади, принять меры к быстрейшему вводу в эксплуатацию недостроенных домов. К сожалению, этими вопросами и городской жилищный отдел и райкомотдел почти не занимаются.

К приведенным примерам нужно еще добавить, что коммунальные отделы предприятий плохо следят за своевременным выполнением мелкого текущего ремонта; это тоже вызывает постепенное разрушение домов.

ЛОШАДИ НА БЮЛЛЕТЕНЕ

В этот день в магазинах Кемторга могли продавать соленую рыбу, квашеную капусту, капусту провансаль, огурцы и другие продукты.

Тысячи метров высококачественной жилой площади не вводятся в эксплуатацию, а отдел коммунального хозяйства не принимает никаких мер, чтобы заставить предприятия и учреждения или достроить эти дома, или

из них, не считая тех, которые постоянно перевозят печеный хлеб с хлебокомбината, были посланы на базу за продуктами. Большая часть лошадей была индята на хозяйственных работах, три лошади, как обьявлял транспортный отдел, стоят в конюшне по бюллетеням, две ждут выезда директора Кемторга тов. Березнич и его заместителя тов. Владыко.

Или: — Лошадей нет! — Или: — Лошади на бюллетене.

В результате такого вмешательства директора Кемторга в непосредственные обязанности начальника транспортного отдела, на конном дворе царит безделье, лошади используются непроизводительно.

Международное обозрение

(12—20 декабря 1941 года)

Разгром немцами фашистских армий на подступах к Москве — крупнейшее событие международного значения.

Мировая печать расценила это событие, как величайшую победу демократических держав за всю войну.

В городе Бостоне (США) состоялся массовый митинг, организованный комитетом оказания помощи России в войне против гитлеризма.

Первые дни войны на Тихом океане прислали японцы торжественные успехи. Но эти не предвещают исхода войны.

Дэвис заявил, что Красная Армия и советский народ завоевали «восхищение Америки своей героической борьбой против нацизма» (то есть гитлеризма).

Оправившись от первого удара американские и английские вооруженные силы начали энергичное противодействие захвату чикам.

Этот митинг выслушал бывший посол Соединенных Штатов Америки в СССР Дэвис.

Оправившись от первого удара американские и английские вооруженные силы начали энергичное противодействие захвату чикам.

В таком же духе высказываются и английская печать. Видный английский журналист Гарвин пишет в газете «Обсервер»:

Война на Тихом океане только началась. Она будет длительной и потребует от стран, подвергшихся нападению, немалых жертв.

Печать нейтральных стран — Турции, Швеции и др. также придает огромное значение победам Красной Армии и предсказывает, что эти победы должны оказать большое влияние на весь будущий ход борьбы демократических держав против фашистской Германии и ее союзников.

Япония сумела использовать все преимущества неожиданного нападения.

ИЗВЕЩЕНИЕ

На основании Постановления СНК СССР от 20 декабря № 2274 с 20 декабря устанавливается следующее ограничение количества слов в подаваемых телеграммах:

- 1) Правительственные телеграммы, подаваемые руководителями Наркоматов и ведомств — не более 100 слов.

организациями и предприятиями — не более 50 слов.

2) Телеграммы, подаваемые населением — не более 20 слов, включая адрес.

Временно прегражден прием телеграмм-молний от частных лиц.

И. о. редактора В. ЦАЛОБАНОВ.

ГОРТЕАТР

Декабрь 24, 25, последний раз «В СТЕПЬ» УКРАИНЫ.

26, «ВЕЧЕР СТАРИННОГО ВОДЕВИЛЯ». 27, «ТАНЯ». 28, утром «ТАНЯ». 28, вечером «ПРОДЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ».

К-т «МОСВИА» 24, 25 декабря звуковой фильм «НУДУЩА ГОЛОВЫ», дети до 14 лет не допускаются.

24 декабря Бесероган съехал до полного поражения одного из противников БЕЛЫХ — ХАДЖИ-МУРАТ. 2-я серия: ПАСТУШЕНКО — НЕБРАСОВ. 3-я серия: ЗАГОРНИКОВ — СЕВНИК. 25 декабря 6-риль-реалити спектакль 40 минут: БЕЛЫХ И ЗАГОРНИКОВ. 2-я серия: ПАСТУШЕНКО — НЕБРАСОВ — МЕДВЕДЬ. Д. В. Арбитр П. П. Квалков.

ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКОЕ ремесленное училище № 30, ОБЪЯВЛЯЕТ СПЕЦИАЛЬНЫЙ набор учащихся по специальностям: ТОКАРИ, ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ, Слесари-сборщики.

С 1-го января 1942 года ШКОЛА ФЗО № 22 ПРОИЗВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ Для поступления в школу требуются следующие документы: метрическая выписка, паспорт, документ об образовании, справка с места жительства.

РАДИОУЗЕЛ Преподвещает радиослушателям о необходимости погасить задолженность за 1941 год. 1 января 1942 г. В протинном и часе радиоточки будут выключены. Касса радиоузла работает 9 ч до 11 ч и с 14 ч до 17 ч. 30 ежедневно, кроме воскресенья.

ТРЕБУЮТСЯ: Прорабы, пом. прорабов, инженеры и техники-горняки по разботке каменных карьеров, десны строители и по лесозаготовке, каменщики, паличники и по автолеву токарки мотористы, экскаваторы.